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必要である 39.4%

必要はない 8.1%

どちらとも言えない 38.4%

わからない 14.1%

住
民
基
本
台
帳
か
ら
年
齢
別
比
率
に
よ
り

20
歳
か
ら

20

75
歳
ま
で
の
町
内
在
住
の
１
千
世

帯
を
無
作
為
に
抽
出
。
昨
年
６
月
上
旬
か
ら

下
旬
に
か
け
て
調
査
票
を
郵
送
し
、
そ
の
う

ち
419
世
帯
か
ら
回
答
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

調
査
内
容
は
「
敢
ま
ち
づ
く
り
に
つ
い

て
」「
柑
自
治
基
本
条
例
に
つ
い
て
」「
桓
町

の
仕
事
や
予
算
な
ど
に
つ
い
て
」「
棺
町
の

魅
力
な
ど
に
つ
い
て
」「
款
町
の
地
域
づ
く

り
に
つ
い
て
」「
歓
回
答
者
に
つ
い
て
」
の

６
つ
の
大
項
目
か
ら
な
る
全
３８
問
。

そ
の
う
ち
「
敢
ま
ち
づ
く
り
に
つ
い
て
」

と
「
柑
自
治
基
本
条
例
に
つ
い
て
」
の
ア
ン

ケ
ー
ト
集
計
結
果
と
、
条
例
見
直
し
の
検
討

作
業
に
当
た
っ
た
上
富
良
野
町
協
働
の
ま
ち

づ
く
り
推
進
委
員
会

に
よ
る
、
町
へ
の
提

言
書
の
内
容
に
つ
い

て
お
知
ら
せ
い
た
し

ま
す
。

知っている 24．５%

知らない 75．5%

○
条
例
の
認
知
度
に
つ
い
て

75.5
％
が
「
知
ら
な
い
」
と
の
回
答
で
、

条
例
の
認
知
度
は
低
い
結
果
と
な
り
ま

し
た
。
年
代
別
の
統
計
か
ら
見
る
と
、

年
齢
が
上
が
っ
て
い
く
に
つ
れ
て
、
認

知
度
が
高
く
な
っ
て
い
く
傾
向
に
あ
り

ま
す
。

○
条
例
の
見
直
し
に
つ
い
て

39.4
％
が
「
見
直
し
が
必
要
」
と
感
じ

て
い
る
と
の
回
答
で
し
た
が
、「
ど
ち
ら

と
も
言
え
な
い
」「
わ
か
ら
な
い
」
が

52
％
超
と
高
く
、
自
治
基
本
条
例
を
理

解
し
て
も
ら
う
こ
と
が
必
要
で
す
。

平
成
２１
年
４
月
１
日
に
上
富
良
野
町
自

治
基
本
条
例
が
施
行
さ
れ
て
か
ら
４
年
目

を
迎
え
る
今
年
、
自
治
基
本
条
例
の
見
直
し

作
業
に
着
手
す
る
に
当
た
り
、
本
条
例
に
対

す
る
皆
さ
ん
の
認
知
度
を
把
握
し
、
協
働
の

ま
ち
づ
く
り
に
つ
い
て
の
考
え
や
自
治
活

動
へ
の
意
見
を
反
映
さ
せ
て
い
く
た
め
、
ア

ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し
ま
し
た
。

上
富
良
野
町
自
治
基
本
条
例
を
検

上
富
良
野
町
自
治
基
本
条
例
を
検
証証

ア
ン
ケ
ー
ト
集
計
結
果

回
答
世
帯
数
419
世
帯（
回
収
率

419

42
％
）

Œ 上富良野町自治基本条例を知ってい
ますか?

Œ 上富良野町自治基本条例の見直しは
必要だと思いますか？

22244．．５５%%

7755．．55%%

39.439.4%%

8.18.1%%

38.438.4%%

14.114.1%%
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町
は
、
自
治
基
本
条
例
が
所
期
の
目
的
を

達
成
し
て
い
る
か
審
議
す
る
た
め
平
成
２４
年

１０
月
、
上
富
良
野
町
協
働
の
ま
ち
づ
く
り
推

進
委
員
会（
佐
川
泰
正
会
長
ほ
か
委
員
５
人
）

を
設
置
。
自
治
基
本
条
例
を
検
証
し
、
ア
ン

ケ
ー
ト
結
果
を
基
に
検
討
し
た
提
言
書
が
、

昨
年
１１
月
１１

１３
日
、
町
に
提
出
さ
れ
ま
し
た
。

提
言
書
で
は
、
条
文
の
検
証
作
業
と
町
民

ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
な
ど
か
ら
、
現
行
の
自

治
基
本
条
例
の
見
直
し
に
つ
い
て
は
必
要
な

い
と
の
結
論
に
至
り
ま
し
た
が
、「
町
民
に

条
例
を
知
っ
て
も
ら
う
こ
と
」「
協
働
の
ま

ち
づ
く
り
を
推
進
す
る
こ
と
」「
職
員
の
意

識
向
上
の
必
要
性
」
の
３
項
目
に
つ
い
て
の

提
言
が
示
さ
れ
ま
し
た
。

町
で
は
こ
の
内
容
を
踏
ま
え
て
引
き
続

き
、
さ
ま
ざ
ま
な
機
会
を
通
じ
、
自
治
基
本

条
例
の
意
義
や
協
働
の
ま
ち
づ
く
り
の
取
り

組
み
を
、
町
民
の
皆
さ
ん
に
ご
理
解
い
た
だ

く
よ
う
普
及
啓
発
を
行
っ
て
い
き
ま
す
。

【
提
言
書
の
要
旨
】

虚
条
例
の
認
知
度
向
上
に
つ
い
て

町
民
ア
ン
ケ
ー
ト
の
結
果
か
ら
、
こ
の
条

例
が
十
分
に
理
解
さ
れ
て
お
ら
ず
、
町
の
活

動
が
町
民
に
は
分
か
り
に
く
い
と
思
わ
れ
ま

す
。
今
ま
で
以
上
に
条
例
の
趣
旨
に
沿
っ
た

取
り
組
み
を
行
い
、
多
く
の
町
民
に
発
信
す

る
努
力
が
必
要
だ
と
考
え
ま
す
。

許
協
働
の
ま
ち
づ
く
り
の
進
め
方
に
つ
い
て

町
民
ア
ン
ケ
ー
ト
に
よ
り
、
協
働
の
ま
ち

づ
く
り
に
つ
い
て
「
町
民
と
町
が
役
割
を
分

担
し
協
働
し
て
進
め
る
」
と
い
う
協
働
的
意

識
を
持
っ
て
い
る
町
民
が
多
く
い
る
こ
と
が

分
か
り
ま
し
た
。
し
か
し
、「
町
主
導
」
と

い
う
保
守
的
な
考
え
方
を
し
て
い
る
方
も
少

な
く
な
い
こ
と
か
ら
、
こ
の
方
た
ち
を
「
協

働
」
と
い
う
考
え
方
へ
移
行
さ
せ
る
こ
と
が

今
後
、
協
働
の
ま
ち
づ
く
り
を
進
め
て
い
く

た
め
に
必
要
な
こ
と
で
あ
る
と
考
え
ま
す
。

距
職
員
の
意
識
向
上
に
つ
い
て

条
例
第
14
条
の
規
定
に
基
づ
き
、
協
働
の

ま
ち
づ
く
り
の
主
た
る
担
い
手
で
あ
る
職
員

の
皆
さ
ん
に
、
職
員
も
町
民
で
あ
る
こ
と
を

認
識
し
、
条
例
の
理
解
を
深
め
、
職
務
に
当

た
る
よ
う
望
み
ま
す
。

上
富
良
野
町
協
働
の
ま
ち
づ
く
り
推
進
委

員
会
の
活
動
と
自
治
基
本
条
例
等
町
民
ア
ン

ケ
ー
ト
結
果
は
、
役
場
庁
舎
内
の
町
政
情
報

提
供
コ
ー
ナ
ー
、
町
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
公

開
し
て
い
ま
す
の
で
ご
覧
く
だ
さ
い
。

問
合
せ

町
民
生
活
課
自
治
推
進
班

拶
盈
6
９
８
５

○
ま
ち
づ
く
り
に
つ
い
て

「
町
民
の
ま
ち
づ
く
り
の
意
識
の
向

上
」
が
66.7
％
と
高
く
、
次
い
で
「
役
場
職

員
の
ま
ち
づ
く
り
意
識
の
向
上
」
が
44.9

％
、「
ま
ち
づ
く
り
に
要
す
る
経
費
の
助

成
」
が
36.3
％
、「
活
動
す
る
た
め
の
場
所
・

空
間
の
提
供
」
が
31.4
％
で
あ
り
、
資
金
や

空
間
・
場
所
で
は
な
く
、
意
識
向
上
が
重

要
・
必
要
で
あ
る
と

感
じ
て
い
る
町
民
が

多
く
、
ま
ち
づ
く
り

に
最
も
必
要
な
こ
と

へ
の
理
解
が
深
ま
っ

て
い
る
こ
と
が
わ
か

り
ま
す
。

「
町
民
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
な
ど
と
町
が

そ
れ
ぞ
れ
の
役
割
を
分
担
し
、
お
互
い
協

力
し
て
ま
ち
づ
く
り
を
進
め
る
」
が
42.8
％

と
高
く
、
町
と
協
力
し
合
う
「
協
働
的
」

な
活
動
意
識
が
高
い
様
子
が
う
か
が
わ
れ

ま
す
。

ま
た
、
右
の
「
ま
ち
づ
く
り
を
進
め
る

の
に
必
要
な
こ
と
」
で
は
、「
町
民
の
ま
ち

づ
く
り
意
識
の
向
上
」
が
多
く
挙
げ
ら
れ

て
い
る
こ
と
か

ら
、
ま
ち
づ
く

り
の
方
法
や
主

体
的
な
参
加
方

法
を
検
討
す
る

必
要
が
あ
り
ま

す
。

○
ア
ン
ケ
ー
ト
を
集
計
し
て

「まちづくり」を進めるにあた
り、何が必要だと思いますか？
（複数回答）

Œ

42.8%
司町民やボランティアなどと町がそれぞれ
の役割を分担し、お互い協力してまちづ
くりを進める

27.7%
司町民の意見を聞く機会を多く設けて、町
が主導で進める

20.3％
司町民やボランティアなどの協力を得て、
町が主導で進める

7.9%
司町民やボランティアなどが主体的にまち
づくり活動を行い、町は情報提供を行う
などの支援を行う

1.3%司その他

Œより良い「まちづくり」を行っていく
ためには、町民と町（上富良野町）がどの
ように取り組むと良いと思いますか?

町長に提言書を渡す藤田敏子副会長

66.7%司町民のまちづくり意識の向上

44.9%司役場職員のまちづくり意識の向上

24.3%司まちづくり経験者の助言

36.3%司まちづくりに要する経費の助成

31.4%司活動するための場所・空間の提供

3.4%司その他


